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第Ⅰ部 調査実施の概要 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報 告 書 の 見 方 

（１）比率は原則として、各設問の無回答を含む集計対象者総数に対する百分比(％)を表していま

す。１人の対象者に複数の回答を求める設問では百分比(％)の合計は 100.0％を超えています。 

（２）百分比(％)は小数点以下第２位を四捨五入し、小数点以下１位までを表示しています。したが

って、四捨五入の結果、個々の比率の合計と全体を示す数値とが一致しないことがあります。 
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調査実施の概要

1.　調査の目的

  　この調査は、少子高齢化の進行や急激な社会経済情勢の変化に伴い、県民の意識も大きく

　変化していることが予想されることから、男女共同参画に関する県民の意識及び男女共同参画

  行政に対する要望等を把握し、今後の男女共同参画施策の検討に資するため実施する。

2.　調査設計

(１) 調査対象

   　青森県内に居住する満20歳以上の男女

(２) 設計標本数

   　計3,000件

(３) 抽出方法

　　 住民基本台帳に基づく抽出による。

   　総人口比から各市町村のサンプル数を割り当て、各市町村において抽出した。

 　　サンプリング方法の根拠（住民基本台帳/平成21年3月末による）

 　　市部・郡部平均抽出率

　　（対総人口比）　1,385,266/3,000=461.76　（→462人に１サンプル）

 　　市部・郡部平均

人�口 サンプル数

県�計

市�部

郡部（町村）

青森市 弘前市 八戸市 黒石市 五所川原市

十和田市 三沢市 むつ市 つがる市 平川市 合計

東青地区 中弘南黒地区 西北五地区 上十三地区 三八地区 下北地区

(４)　設計標本数

　　　計3,000件

(５)　調査実施方法

　　　郵送による配付、郵送による回収

(６)　調査実施期間

　　　平成21年7月14日~平成21年8月1日

(７)　調査委託機関

　　　協同組合プランニングネットワーク東北

1,385,266

1,089,385

295,881

2,359.23

640.77

3,000

2,359

641

83 143 226

135

141 84 76

531 83

42

市部

2,359

郡部

641

145 93

668 403

63 84

3,000
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3.　回収結果

(１)　調査票の回収結果

設計標本数 有効回収数 有効回収率

(２)　地域別回収結果

地�域 該当市町村 設計サンプル（件） 有効回収（件） 有効回収率

市部  青森市

郡部  平内町

市部  むつ市

郡部  東通村

 弘前市

市部  黒石市

 平川市

郡部  藤崎町

 五所川原市

 つがる市

郡部  鰺ヶ沢町

 十和田市

 三沢市

 七戸町

 六ヶ所村

市部  八戸市

三八地区  階上町

 五戸町
郡部

93

市部

市部

郡部

95

131

郡 部

東青地区

むつ下北地区

中弘南黒地区

西北五地区

上十三地区

63

31

38.0%

35.4%

49

202

80

34.3%

33.3%31

1,188 39.6%

51.3%

36.9%

40.7%

38.1%

37.3%

32.4%

32

47

44.2%

49.2%

36.2%

42.9%

41.7%

33.7%28

55

668

141

403

135

31

295

31

42

51

18

全�体

3,000

168

1,188 39.6%

145

531

3,000

55

83

76

84

88

84

83

39

40.2%

37.4%

市 部 2,359

641

948

240
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4.　調査の構成

(１)　調査項目

構 成 設 問 内 容 先行調査との比較

問 1  男女の地位の平等感 県�H15年、9年

問 3  男女平等推進に必要な制度等の重要度 県�H15年

問 4  男性の家事等への参加促進策の必要度 県�H15年

2.�結婚・家庭 問 5  夫婦の役割分担の実際 県�H15年、9年

問 6  夫婦の役割分担の理想 県�H15年

問 7  女性の働き方の理想 県�H15年、9年

問 8  女性の積極的就業等に必要な施策 県�H15年

4.�子育て・教育 問 9  少子化の原因 県�H15年、9年

5.�セクシュアル・ 問 10  メディアにおける男女表現の問題点 県�H15年

��  ハラスメント 問 11  セクシュアル・ハラスメントの被害経験 県�H15年、9年

問 12  配偶者暴力相談窓口の認知度 県�H15年

問 13  配偶者への加害・被害経験の有無と頻度 県�H15年

問 15  配偶者からの暴力の相談先・相談相手 県�H15年

問 16  被害相談の障壁（相談しない理由） 県�H15年

問 17  仕事・家庭生活等の優先度、理想と現実 全国 H20年

問 18  割当時間の認識 全国 H20年

7.�ワーク・ライフ・ 問 19  企業の取組 全国 H20年

��  バランス 問 20  企業の取組の重要性 全国 H20年

問 21  県の取組 全国 H20年

問 22  県の取組の重要性 全国 H20年

※先行調査との比較については、（２）「比較対象とした先行調査」参照

(２)　比較対象とした先行調査

調査名 実施主体 対象 設計数（件） 実施方法 回収率

青森県男女共同参画に関する 県内在住の  郵送配付/

意識調査 20歳以上男女  郵送回収

青森県男女共同参画に関する 県内在住の  郵送配付/

意識調査 20歳以上男女  郵送回収

仕事と生活の調和に関する 全国 インター

意識調査 20歳以上60歳未満の男女 ネット回収

3.�職業・社会参画

問 2 県�H15年、9年 役割分担、分業意識

 配偶者からの暴力の相談 県�H15年

青森県

1.�男女平等に

� � 関する意識

6.�ドメスティック・
��� バイオレンス

平成

15年度

平成

9年度

問 14

平成

20年度

実施年度

青森県

3,000

38.7%

100.0%

3,000

2,500
内閣府

仕事と生活の調和推進室

36.4%
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5.　回答者のプロフィール

(１)　性別

全体（N） 女性 男性 無回答

(２)　居住地

コード 市町村 サンプル数 回収数 市郡別

1  青森市

2  弘前市

3  八戸市

4  黒石市 市部

5  五所川原市

6  十和田市 回収数

7  三沢市 948

8  むつ市

9  つがる市

10  平川市

11  平内町

12  藤崎町

13  階上町 郡部

14  五戸町

15  鯵ヶ沢町 回収数

16  七戸町 240

17  六ヶ所村

18  東通村

合�計

回収数の市郡別割合

14

135

145

141

95

84

131

31

1,188

100.0%

671

56.5%

403

531

42.3% 1.2%

55

295

168

202

83

668

503

83

93

84

76

63

32

39

31

88

42

2,814

28

55

47

31

51

31

80

49

18

1,188 1,188
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(３)　配偶者の有無

配偶者なし 配偶者あり 無回答 計

全体 (人)

N=1188 (％)

女性 (人)

N=671 (％)

男性 (人) 5

N=503 (％)

無回答 (人) 2 8 4

N=14 (％)

(４)　年齢

（歳） 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 計

全体 (人)
N=1188 (％)
女性 (人)
N=671 (％)
男性 (人)
N=503 (％)
無回答 (人) 0 0 0 3 3 4 4
N=14 (％)

671
100.1

14
100.028.60.0

79

75

7.9

8.5
8557

94

14.9

14.7

14.7

11.8 14.5

28.6

340

28.6

16.5

219

32.6

119

23.7

379

75.3

213

100.0

818

68.9

431

64.2

17.3

21.4

17.9

28.6

1,188

100.0

2.5

3.1

1.0

503

12.4

14.3

147 1188
100.0

16.5

17.3
205

122 125

16.9
503
100.0

12.7 18.2 18.6

12.37.4

0.0

6237

21.40.0

30

21 671

100.0

97

74

100.057.1

196

106
15.8

175158
13.3

14

8583 87
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(５)　配偶者の年齢

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 計

全体 (人) 3
(％)

女性 (人) 0
(％)

男性 (人) 2
(％)

無回答 (人) 1 0 0 1 1 1 4 4
N=12 (％)

(６)　職業

自営業 家族従業者 給与所得者 学生 無職 無回答 計

全体 (人)
(％)

女性 (人) 9
N=671 (％)
男性 (人) 4 2
N=503 (％)
無回答 (人) 1 0 1 1 1 0 0
N=14 (％) 7.1 0.07.1

33.3

10.3

6.1

2.8

1.1

1.3

0.8

8.3

13.9
44
5.2

848
100.0

118

0.0

31.8 4.6

会社・
団体役員

7.1

23
12.5
63

161
19.013.2

7.1

34
5.1

273

26.8

14.8
97
14.5
75
14.9
4

100.0
6

42.9 28.6

2.2

0.0

3.5

4.5

10.4
112 121
23.0

0.4

18.0

0.0

259123

158

30

14.8
57

6.6
57

0.4 3.2

3.1 14.6 18.4

2.6

8.3

22.5
113

21.8
140
20.9

パート・
アルバイト

13

19.8

81
17.9

12.0 20.1

176

10
26.8

専業主婦
（主夫）

8.3 33.3

12.6

18.6
112 225

121
26.5

0.5

8.3

3.4
76774613 103

27

14 66 83

30

N=848

N=452

N=384

0.0

0.0

N=1188

11

133

16.7

8.2

160

11.2

16.2
109

9841

14
100.0

12
100.0

72

19

52

452
100.0
384
100.0

1188
100.0
671
100.0
503
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(７)　配偶者の職業

自営業 家族従業者 給与所得者 学生 無職 無回答 計

全体 (人) 4
N=848 (％)
女性 (人) 9 2 3
N=452 (％)
男性 (人) 2
N=384 (％)
無回答 (人) 1 0 1 1 0 1
N=12 (％)

(８)　年収

なし 100万円未満 500万円以上 無回答 計

全体 (人)
N=1188 (％)
女性 (人)
N=671 (％)
男性 (人) 77
N=503 (％)
無回答 (人) 1 2 6 1 0 4 14
N=14 (％)

168

187

165
13.9
138
20.6
26

178
26.5

8.3

11.4
97

93

8.3
1

0.5

0.0

27.1

0.0

9.8

13.5

5.5

230

2.4

7.6

61

181

100
15.2

1188

671
100.0

8.3 8.3

36.1

105
8.8

100万円~
300万円未満

4.9 17.2

0.4

15.3 100.0

4.2 14.9
77

100.028.6

100.0
503

7.1 0.014.3 42.9

27.9

10.1 33.4 20.7
10451

7.1

8.3

会社・
団体役員

パート・
アルバイト

専業主婦
（主夫）

14.3 24.2

0.5

15.3

28
6.0
40

19.4 30.4 12.2

5.2

22.9 2.9

95 34

33.325.0

231 361 145

66

5.8

16.4

7.74.7

3 4
100.0

7.5 100.0
384
100.0
12

21.00.7
88 1121

74 452

29

65 186 49
21.9

163
2.0

300万円~
500万円未満

11.1
83 40 94

11

5519

848
100.0
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(９)　配偶者の年収

なし 100万円未満 500万円以上 無回答 計

全体 (人)
N=848 (％)
女性 (人) 39
N=452 (％)
男性 (人)
N=384 (％)
無回答 (人) 1 3 2 1 0 5
N=12 (％)

(１０)　子どもの有無

全体（N） いる いない 無回答

8.3

108

30.5

8.3

17

140
16.5

4.9
117

7.034.6

41.7

100.0

100.0

100.0

100.0

848

452
12.7

52

91
20.1

4.4

6.1

7.7

3.1

35

12 384

0.0

129
15.2

25.0

244
28.8
164
36.3

20.3

16.7

100万円~
300万円未満

300万円~
500万円未満

8.6

175
20.6

101
22.3

133

9.3%22.6%

269

100.0%

809

68.1%

1,188 110

78 27

22
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